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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos vinte e seis 

dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às nove 

horas, sob a presidência da vereador Gideon da Silva 

Soares, compareceram os seguintes vereadores: 

Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, 

Divino Junior do Nascimento, Edimar Leandro da 

Conceição, Geraldo Francisco da Silva, Jorge 

Ferreira Carneiro, Luciano Félix Santana Sousa, 

Marcos Antônio Duarte da Silva,  Maria José Cardoso 

Santos, Matheus Mariano de Sousa, Paula Rodrigues 

Zerbini, Robert Delmondes Barbosa, Thiago Costa 

Cunha, Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa 

Cortez. Todos em número de dezesseis. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declara aberta esta 

sessão e convida o vereador Matheus Mariano para 

fazer a leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura em 

Salmos 46, versículos 01 ao 11. O secretário 

vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan) 

faz a leitura da ata da sessão anterior. Em discussão. 

Em votação. Aprovado por unanimidade. 

Correspondências: Oficio circular GVT nº018/2022 – 
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Gabinete do vereador Terciliano Gomes Araújo – 

Assunto: Justificativa de ausência. OFICIO 

Nº001/2022 – Márcio Odilon Dias Rodrigues e 

Hewerty Max Silva Mariano ambos Guardas 

Municipais – Assunto: Uso da Tribuna. O Sr. 

Presidente informa que o uso da tribuna já está 

autorizado e comunica aos Guardas Municipais 

presentes na sessão que já foi marcada uma reunião 

com o Sr. Prefeito Municipal e os representantes da 

Guarda Municipal para sexta feira dia 29/04/2022.  O 

vereador Thiago Costa registra as presenças dos 

Guardas Municipais e do Sr. Glauber. Os vereadores 

Alcivan Rodrigues e Marcos Duarte, cumprimentam 

os representantes da Guarda Municipal que se fazem 

presentes nesta sessão. Ordem do Dia: 

Requerimentos do vereador Thiago Costa Cunha:  

Nº999/022 e Nº1000/22. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. A vereadora Maria José 

Cardoso (Zezé Cardoso) assume a Presidência da 

Mesa Diretora. Requerimento do vereador Ygor 

Sousa Cortez Nº1040/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos 
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do vereador Wilson Lucimar Alves Carvalho: 

Nº979/022, Nº980/022, Nº981/022 e Nº982/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Robert Delmondes 

Barbosa: Nº778/022, Nº779/022, Nº780/022, 

Nº781/022 e Nº795/022. Em discussão. Em votação. 

Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da 

vereadora Paula Rodrigues Zerbini (Professora Paula 

Zerbini): Nº1007/022, Nº1008/022 e Nº1009/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Matheus Mariano de 

Sousa: Nº1022/022 e Nº1023/022. Em discussão. Em 

votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimento 

do vereador Marcos Antônio Duarte da Silva 

Nº989/022. Em discussão. Em votação. Aprovado por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Luciano 

Félix Santana Sousa: Nº1041/022 e Nº1043/022. Em 

discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 

Requerimentos do vereador Jorge Ferreira Carneiro 

(Sargento Jorge Carneiro): Nº1016/022 e 

Nº1017/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
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Gideon da Silva Soares: Nº891/022, Nº900/022 e 

Nº901/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador 

Geraldo Francisco da Silva: Nº941/022 e Nº951/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Requerimentos do vereador Edimar 

Leandro da Conceição: Nº1048/022, Nº1049/022 e 

Nº1050/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimento do vereador Divino 

Júnior do Nascimento (Divino Bethânia Jr.) 

Nº1046/022. Em discussão. Em votação. Aprovado 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador 

Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan): 

Nº940/022, Nº993/022, Nº994/022, Nº995/022 e 

Nº1012/022. Em discussão. Em votação. Aprovados 

por Unanimidade. Requerimentos do vereador 

Abraão de Araújo Pinto: Nº1037/022 e Nº1038/022. 

Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. O vereador Robert Delmondes registra 

a presença do Sr. Olavo. Moção de Aplausos de 

autoria do vereador Luciano Félix Santana Sousa 

Nº245/022 –  À UCAA (União de Ciclistas Amigos de 
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Araguaína) e aos representantes, Edilson e 

Raimundo pela realização da segunda etapa do 

campeonato tocantinense de ciclismo. Em discussão. 

O vereador Luciano Santana solicita permissão para 

que os seus homenageados possam fazer uso da 

palavra. Em votação a moção de aplausos. Aprovado 

por Unanimidade. Em votação a solicitação de uso da 

palavra solicitada pelo vereador Luciano Santana. 

Aprovado por Unanimidade. Com a palavra o Sr. 

Edilson cumprimenta a todos os presentes e 

agradece ao vereador Luciano Santana por essa 

homenagem e ressalta que Araguaína é a cidade que 

mais fomenta o ciclismo e com o apoio de todos esse 

esporte tem crescido e dado muitos resultados 

positivos. Com a palavra o Sr. Raimundo ressalta que 

a UCAA realiza trabalhos sociais e que visa a 

integração de todos, agradecendo o vereador Luciano 

Santana pelo apoio e pela homenagem. O vereador 

Luciano Santana faz a entrega da moção aos seus 

homenageados. Moção de Pesar Nº256/022 de 

autoria do vereador Alcivan José Rodrigues – A 

Família do Sr. Erivelton Silva Oliveira. Em discussão. 
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Em votação. Aprovado por Unanimidade. Tribuna: O 

vereador Jorge Carneiro diz que usa a Tribuna hoje 

para agradecer ao Sr. Prefeito, pois a Guarda 

Municipal foi armada, ou seja, a partir de hoje os 

Guardas Municipais estão todos armados e agora é a 

hora do Poder Público intensificar a fiscalização e o 

policiamento nas ruas da nossa cidade 

principalmente com relação ao transporte alternativo 

de aplicativos.  Com a palavra o vereador Marcos 

Duarte ressalta que usa a palavra para parabenizar 

manifestar o seu reconhecimento a todos os 

trabalhadores pelo Dia do Trabalhador que será 

comemorado no dia 01 de maio, pois o trabalho 

dignifica o cidadão.  Com a palavra a vereadora Paula 

Zerbini (Professora Paula) informa a todos sobre a 

realização da 1ª Copa de Futebol do Trabalhador e a 

inscrição será o comprovante de doação de sangue 

no Hemocentro de Araguaína.  Diz que gostaria de 

destacar sobre o não cumprimento de várias Leis que 

foram aprovadas por este Parlamento e cita como 

exemplo a Lei Municipal Nº2663/2010 que foi 

sancionada e nunca foi cumprida, ou seja, é preciso 
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que o Executivo Municipal faça um “Checklist”  das 

Leis que não estão sendo cumpridas, e mais uma vez 

ressalta que a nossa pauta da sessão está cheia de 

proposituras solicitando melhorias da infraestrutura 

da nossa cidade, ou seja, o atual Secretário Municipal 

de Infraestrutura precisa olhar com urgência para 

essa situação. Com a palavra o vereador Robert 

Delmondes faz a leitura de uma música do cantor 

Raul Seixas, e destaca a sua preocupação sobre a 

insegurança na nossa cidade e a que ponto chegou a 

criminalidade no nosso município, e que todos façam 

uma reflexão sobre essa situação. Com a palavra o 

vereador Thiago Costa destaca que teve a 

informação que as maquinas já estão no setor 

Araguaína Sul e que as obras já estão começando a 

ser feitas e como falou que usaria a palavra para 

agradecer assim está fazendo. Com a palavra o 

vereador Wilson Carvalho ressalta que a nossa 

cidade mudou totalmente para melhor na 

administração do Ex-prefeito Ronaldo Dimas sendo o 

seu Pré candidato a Governador do nosso Estado e 

parabenizar o atual Prefeito Wagner Rodrigues que 
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está dando seguimento ao trabalho que foi feito pelo 

ex-prefeito Ronaldo Dimas. O vereador Robert 

Delmondes ressalta que muita coisa foi feita na 

administração anterior, conduto não se pode ficar 

vivendo do que foi feito e sim do que precisa ser feito, 

pois os problemas estruturais ainda continuam e 

muitos desses problemas são antigos e não foram 

resolvidos. Considerações Finais: O vereador 

Luciano Santana diz que o Ex-prefeito Ronaldo Dimas 

foi muito bom para a nossa cidade, pois quando o 

mesmo assumiu o nosso município estava “acabada”, 

ou seja, numa situação emergencial e que o atual 

Prefeito Wagner Rodrigues está sendo o sucessor do 

ex-Prefeito Ronaldo. O vereador Robert Delmondes 

diz que desde de 2020 o Deputado Elenil destinou 

500 mil reais que está nas contas da Prefeitura e não 

foi usado será porquê? O vereador Divino Bethânia 

Júnior fala sobre a função de fiscalizar do vereador, 

contudo é muito mais complexo, sendo mais um 

elemento do trabalho do vereador e que irão sentir o 

peso dessa função que é fiscalizar.  Nada mais 

havendo a tratar a Sra. Presidente em exercício 
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vereadora Maria José (Zezé Cardoso) agradece a 

presença de todos e declara encerrada esta Sessão. 

Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida e 

aprovada será devidamente assinada. 


